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Testületi ülés - szeptember 22. 

Első napirendi pontban tájékoztató hangzott el az 
Inkubátorházzal kapcsolatban, vendégünk volt Győrbíró 
András, a projekt menedzsere. Utána előterjesztést 
fogadott el a testület azzal kapcsolatban, hogy a település 
csatlakozik a Bursa Hungarica Ösztöndíj-pályázathoz. 
Zárt ülésen tárgyalta a képviselő-testület a 
Községgazdálkodási Kft. normál egyszerűsített éves 
beszámolóját és mérlegét, melyet elfogadott. 

Egyebek napirendi pontban határozat született arról, 
hogy Fülöpjakab pályázatot nyújt be szociális tűzifa 
igénylésre, és megalkotta a juttatásról szóló rendeletét. 
Előterjesztést fogadott el a településrendezési eszközök 
módosításáról. Ennek hatályában módosítani, illetve 
felülvizsgálni kell a településfejlesztési koncepciót, az 
örökségvédelmi hatástanulmányt, a településszerkezeti 
terv leírását, valamint a Helyi Építési Szabályzatot. 
Az István király utca lakóitól megkeresés érkezett abban 
az ügyben, hogy valósítsuk meg a menetrend szerinti 

A képviselő-testület a szeptember 22-i ülésén a 
beszámolót elfogadta. A képviselők az ülés során 
meghallgatták Győrbíró András projektmenedzser és 
Burján Szilárd beszámolóját az inkubátorház építési 
pályázattal kapcsolatos legfrissebb fejleményekről. A 
jelenlévők megtudhatták, hogy a bürokrácia sajnos 
számos akadályt gördít a projekt elé, de ez a 
megvalósítást nem veszélyezteti, csak az építkezés 
elkezdésének időpontját tolja ki. 

Burján Szilárd 

Nagyboldogasszony plébánia 

Októberben Szűz Máriával 

Évszázadok óta október hónapját Szűz Mária egt 
édesanyánknak szenteljük. Ilyenkor az Egyház a 
Rózsafüzért imádkozza, átelmélkedve az üdvösség 
történetet. 
Ötvenszer imádkozzuk egymás után az Üdvözlégy 
Mária imát, mely által koszorút kötünk. Az örvendetes 

buszforgalom más 
útvonalon történő 

lebonyolítását. A 
képviselők hosszas 
vita és ötletelés után 
arra a megállapításra 
jutottak, hogy jelenleg 
csak az István király 

Továbbra is várjuk cégektől, 
magánszemélyektől az anyagi támogatást. 
Településfejlesztési és üzemeltetési alszámla: 

titkokban a fogantatástól Jézus 
bemutatásáig a templomban 
elmélkedünk. A világosság 
titkaiban, melyet Szent II. 
János Pál pápa iktatott be, itt 
Jézus megkeresztelkedésétől az 
Oltáriszentség alapításáig 

11732071-15540289-10110007 

utca alkalmas a buszforgalomra, a többi szilárd burkolatú 
utca, illetve köz keskeny ennek megvalósítására. A 
központban tolatással történő megfordulás szabálytalan 
és balesetveszélyes. A Volánnal egyeztetve ők is ezt az 
útvonalat javasolták. Megoldásként merült fel a 
Gyeneshegyi út szilárdburkolatú úttá való megépítése, 
ami szükségessé is válik az új telekalakítás során 
megépülő utcák forgalmának bonyolítása végett. A 
testület szavazott arról, hogy készíttessük el az út terveit, 
mivel várható a következő Uniós pénzügyi tervezési 
ciklusban az, hogy kiemelten támogatják a települési 
utak építését, felújítását. Ennek reményében további 
türelmet kérünk, de egyelőre nincs más alternatíva. 

Községgazdálkodási Kft. 

A Községgazdálkodási Kft. felügyelőbizottsága 

szeptember 21-én ülésezett, mely alkalommal a Kft. 
ügyvezetője előterjesztette a gazdasági társaság 2019. 
január l-től 2019. december 31-ig terjedő üzleti évre 
vonatkozó beszámoló tervezetét. A bizottság az éves 
beszámoló elfogadását javasolta a képviselő-testületnek. 

elmélkedünk. A fájdalmas 
titkokon keresztül veg1g­

kísérjük a szenvedés történetet. A dicsőséges titkokban 
a feltámadástól Mária megkoronázásáig a mennyben 
elmélkedünk. 
Minden nap más-más titok, ahogy a mi életünk is 
minden nap más-más dolgokat rejt magába. Mária élete 
a mi életünkkel hasonlóképen mutatkozik meg. Életünk 
fonalát kötjük, szövögetjük, melyben a születés és az 
elmúlás is megmutatkozik. Tavasszal minden újraéled, 
ilyenkor októberben a természet is jelzi az elmúlást a 
s,árguló levelek által, de nem vagyunk egyedül, égi 
Edesanyánk szerető szíve oltalmába fogad. Ezért 
imádkozzuk a rózsafüzért, hogy vele együtt újra és újra 
megvizsgáljuk életünket, mindennapjainkat. Ilyenkor 
meglátjuk saját magunk jó és kevésbé jó oldalát, észre 
tudjuk venni azt, amin változtatni szeretnénk. Mária, 
mint gondoskodó édesanya készen áll, hogy a 
segítségünkre legyen. Ha örülünk, velünk örül, s ha 
szenvedünk, velünk együtt szenved. 
Ajánló: https://regi.katolikus.hu/lelkiseg.php?h= 14 
ezen linken megtalálható a Rózsafüzér imádság. 
Szép őszi napokat kívánok! 

Dr. Juhos Imre 



Suli-info 
Szeptember elsején ünnepség keretében megnyitottuk a 
2020/2021-es tanévet. 13 kis elsőst köszönthetünk 
tanulóink körében. A tanárok és diákok egyaránt örültek 
a viszontlátásnak a hosszú, közel féléves kihagyás után. 
Bizakodva állunk a következő hónapok elé, reméljük, a 
vírus nem okoz fennakadást az oktatásban, és nem lesz 
szükség digitális formában történő tanításra, tanulásra. 

Kissné Inoka Annamária 

Óvodai hírek 
Szeptember l-én újra gyermekzsivajtól lett hangos az 
óvoda. A nem hosszú nyári szünet után megérkeztek a 
gyermekek, és örömmel üdvözölték egymást. A két hét 
szünet alatt a dadusok szépen kitakarítottak, 
fertőtlenítettek. Köszönjük a munkájukat! Nagy Attila 
festőnek is, aki a beázott csoportszobát varázsolta 
széppé. Köszönjük az Önkormányzat dolgozóinak, 
hogy nagyon szép udvari környezetben fogadhattuk a 
gyerekeket. 
Szeptember 8-án megtartottuk a szülői értekezletünket. 
A vírushelyzetre való tekintettel az udvaron beszéltük 
meg az év eleji teendőket, az új gyermekek fogadását, 
megválasztottuk az új Szk-tagokat. Az idei nevelési 
évben a szülök közösségének vezetői feladatait Pataki 
Kitti látja el. 
A Covid-helyzet miatt a szülök csak kézfertőtlenítés 
után léphettek be az óvodába. Köszönjük, hogy 
valamennyien partnert:k voltak ebben. A helyzet romlása 
miatt a mai napig a kapuban adjuk-vesszük át a 
gyermeket. Mivel közeledik a rossz idő, annyi 
kedvezményt adunk, hogy az első kis folyosóig 
bejöhetnek a szülők, mert ebben a helyiségben történik 
meg a kötelező lázmérés is október 1-töl. 
Szeptember 9-től folyamatosan érkeznek az új 
kiscsoportosok. Az év elején megszokott nagy sírás­
rívás a mai napig elmaradt, inkább akkor hallani, amikor 
haza kell menni. Jó lenne, ha ez így is maradna. 
Szeptemberben ismét ki kellett írnunk egy 
óvodapedagógusi pályázatot. Egyik óvó nénink anyai 
örömök elé néz, és a Covid - helyzet miatt a baba-mama 
védelmében nem dolgozhat. Az ö helyettesítésére írtuk 
ki a pályázatot. A jelentkezési határidő október 9. Eddig 

még nem jelentkezett senki. Ezért a hat óvodai dolgozó 
helyett 5 fö látja el a feladatokat. Az önkormányzat 
délutánra egy fö dolgozót bocsájtott a segítségünkre, az 
ébresztési-ágyazási feladatok ellátására. Köszönjük 
szépen! 

Nagy Erika óvodavezető 

Felhívások! 

Önkormányzatunk csatlakozott a Bursa Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. 
évi pályázati fordulójához, a hátrányos helyzetű, 

szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatási 

tanulmányainak támogatása céljából. A többszintű 

támogatási rendszer pénzügyi fedezetéül három forrás 
szolgál: a települési önkormányzati, a megyei 
önkormányzati, valamint az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium finanszírozásával - a 
felsőoktatási intézményi költségvetésben megjelenő 

elkülönített forrás. A Pályázatkezelő befogadta a 
beküldött csatlakozási nyilatkozatunkat. 
Az ösztöndíj időtartama: 
- „A" típusú pályázat esetén 10 hónap, azaz két egymást 
követő félév; 
- „ B " típusú pályázat esetén 3x 10 hónap, azaz hat 
egymást követő félév 
Az Ösztöndíjrendszer 2021. évi fordulójának tájékoztató 
anyagai a www.emet.gov.hu oldalon érhetőek el. 

A Képviselő-testület döntött arról, hogy a Fülöpjakab 
községben bejelentett állandó lakóhelyen, 
életvitelszerűen élő, és a szociális célú tűzifa támogatás 
jogosultsági feltételeiről szóló 7/2020. (IX.23.) 
önkormányzati rendeletben meghatározott feltételeknek 
megfelelő személy kérelmet nyújthat be szociális célú 
tűzifa igénylésére. A kérelem nyomtatvány a Faluházban 
rendelkezésre áll, melyet kitöltve 2020. november 16-
tól december 4-ig lehet a Hivatal adóügyi előadójának 
benyújtani. A benyújtáshoz szükséges dokumentumok: 
nyugdíjszelvény, munkáltatói igazolás, megbízási 
szerződés, stb. 
Alapfeltételek: 
- a háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem 
haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 
összegének 220 %-~t , azaz 62.700,- forintot, 
- egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj 
mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, azaz 
71.250,- forintot, 
- lakása fával (vagy részben fával) fűthető, és a szociális 
igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvényben 
meghatározott vagyona nincs, 
-nincs lejárt adótartozása az önkormányzat felé 

Aki még nem jelentkezett be a „Magánszemélyek 
kommunális adója" hatálya alá, az kérem keresse fel 
a hivatal adóügyi előadóját! 

Azt kéri a szolgáltató, hogy a szelektív­
hulladékgyüjtő zsákokat kéthetente be kell hozni a 
Teleház udvarába, és le kell tenni a szelektív 
konténerek mellé! Következő szállítás 10. J 5-én lesz! 



Faluház hírei 

Nagyon tartalmas és mozgalmas az ősz a házunk táján! 
Elkészült a civil társalgó, ami ma m~r igazán otthonos és 
hangulatos. Olyan, mintha az ember otthon ülne a 
nappalijában. Állandó kiállítás látható a helyi alkotók, 
kézművesek és mesteremberek munkáiból. Mindenkit 
várunk egy teára, beszélgetésre, csak úgy. Nézz körű! 
nálunk! Sikeresen működik a „Faluházi játszótér és 
hagyományőrző műhely'', amit a Hírös Agórával közös 
pályázaton nyertünk. Ennek eredményeként újraindult a 
baba-klub, ahol Faragó Gyöngyi drámapedagógus és 
Roszikné Laczi Ildikó zeneterapeuta várja a 
legkisebbeket decemberig, összesen 6 alkalommal. 
Januárban a mesék, mondák tanításáról lesz előadás 
felnőtteknek. 

0 któber 7 -én vendégül láttuk a térségi kulturális 
szakembereket és polgármestereket, a Közkincs program 
résztevőit. A szakmai konferencián túl ellátogattunk 
Gyöngyösi Sándor biogazdaságába és az Eminence 
gyógynövény- és fűszerkertbe is. Lenyűgöztük a 
vendégeket! Köszönöm minden közreműködő 

segítségét! Köszönöm Kiss Krisztának a finom 
lángosreggelit, Surjánné Kovács Mártinak a gyógytea 
bemutatót, Szécsényi Izabellának a profi ppt-t! 
A Faluház további eseményei, programjai 
megtalálhatóak a Fülöpjakabi Faluház facebook oldalon! 

Kovács Márta 

Falvak éjszakája 2020 

Néphagyományőrző nap Fülöpjakabon. 
Mindenki nagyon készült a helyi szüreti bálra, ekkora 
civil összefogás már régen volt a falunkban! Minden 
feladatnak megvolt a gazdája, az időpont, a helyszín, a 
támogatók„. De tudtuk, hogy csak ötven százalék esély 
van a megtartásra, és így is lett. Pedig a táncosok még az 
utolsó héten is készültek, és alig várták, hogy 
felvehessék népi ruháikat, és bemutathassák tudásukat. 
A szüreti felvonulást és bálat lemondtuk a messzeföldről 
idesereglendő vendégek miatt (Covid-veszélyhelyzet), 
viszont úgy gondoltuk, hogy a helyieknek, szülőknek, 
barátoknak mutassuk meg, hogy mit is tanultak 
gyerekeink pár hét alatt. Megszületett a 
Néphagyományőrző nap gondolata! 
Három órakor kezdődött a program a Szabadidőparkban, 
a Nyugdíjas-klubunk asszonykórusa népdalokat adott 
elő. Ezután következtek táncosaink, a koreográfiát Kátai 
Tibor tanította be. A produkció végezetével a Virágos 
Fülöpjakabért kitüntető díjak átadása történt, majd egy 
kis kötetlen program után Juhos Imre atya áldotta meg a 
terményeket. Az áldás után meglepetéssel készültünk 
Imre atyának: a falu tisztelete és szeretete nevében 
átadtunk egy ónból készült íróasztali levélpapírtartót a 10 
éves ónmiséjének emlékére. 
18 órára elkészült a vacsora, melyet Dinnyés Toncsi 
készített. A finom marhapörköltért nem kellett fizetni, de 
adományokat szívesen fogadtunk. A későbbi 
számolásnál kiderült, hogy közel 159 ezer forint gyűlt 

össze, s ehhez hétfőn még érkezett 25 ezer forint 
felajánlás. Ezen összegeket befizettük a 
településfejlesztési alszámlánkra. 
Minden támogatónak, segítőnek köszönjük az 
önzetlenséget, s ha mindenkit nem is tudok, de 
néhányukat szeretném kiemelni. 

Köszönet Eszik Incinek a ruhák gyors varrásáért, Eszik 
Endrének és anyukájának a must készítésért és a főzés 
körüli segítségért, valamint Vetró Fanninak a 
hajfonásokért. Köszönet Dinnyés Toncsinak a vacsora 
alapanyag felajánlásért és a fözésért, valamint Lovasné 
Francinak, családjának és barátainak az előkészületekért 
és a föszervezésben való közreműködésért. Köszönet 
mindenkinek, aki süteményt vagy gyümölcsöt hozott, és 
Polyák Tibornak a főtt kukoricáért. A gyerkőcök pizzát 
kaptak (olasz néphagyomány .:.; ), köszönet Surányi 
Norbinak a pontos kiszállításért, és persze a 
kedvezményért, valamint Németh Erikának a 
kiosztásért. Köszönet Szabó Istvánnak a pónifogat 
működtetésének szervezéséért, Katona Attilának a 
fotókért, Csenki Csabának a hangosításért. De 
legfőképpen köszönet a táncosoknak és szüleiknek, és 
mindenkinek, aki részt vett az előzetes szervezésben! 
Könnyelmű ígéret, de jövőre újra megpróbáljuk, látva 
ennek a minimál rendezvénynek a sikerét. 
Bocsánat, ha valakit kihagytam, de szerintem egy szuper 
nap volt, melyet batyus buli zárt. Nem véletlen 
választottuk korábban a jelmondatot, látszik, hogy egyre 
többen érzik így: Fülöpjakab, fontos vagy nekünk! 

Virágos Fülöpjakabért 

Helyi rendelet szabályozza a Virágos Fülöpjakabért díj 
odaítélését, évente tíz belterületi lakás és tíz külterületi 
tanya tulajdonosának adható. Az elmúlt években nem 
túl sok nevező akadt, aki indult volna a 
megmérettetésen, de ebben az évben id. Csáki Béla 
nyugalmazott polgármester a feladat végrehajtásának 
élére állt: az önkormányzat munkatársai segítségével 
körbejárták a falut és 26 ingatlantulajdonost nyertek 
meg az ügynek, akik neveztek a pályázaton. 
Diákmunkások segítségével fotók is készültek (a 
tulajdonosok engedélyével), majd a képviselő-testület 
tagjai döntöttek a díjak odaítéléséről. Ezek a 
Néphagyományőrző nap keretében kerültek átadásra a 
következőknek: Áchim Mihályné, Bakró Lászlóné, 



Bakró-Virág Mária, Baloghné Fekete Anikó Beáta, 
Beckné Görög Eszter, Budainé Polyák Erika, Csáki 
Béla, Csányi Istvánné, Csenki Csaba, Fehérné Gáspár 
Katalin, Görög Tibor, Juhász Jánosné, Juhászné Fábián 
Irén, Karsai Tamás, Kisné Nag9 Anikó, Kovácsné 
Udvardi Mária, Lovas Jánosné, Szabó István, Törteli 
Istvánné, Vörös Imréné. Az emlékplaketteket ez évben 
is Kis Virág keramikus készítette. 
Áchim Mihály felajánlott három különdíjat is a legszebb 
virágos ingatlanok tulajdonosainak, három vásárlási 
utalványt, hatvanezer forint összértékben. A díjazottak: 
1. Bakró-Virág Mária, 
2. Fehérné Gáspár Katalin, 
3. Törteli Istvánné. 
A díj a rendelet szerint lakosok részére adható, de úgy 
gondoltuk, hogy van két olyan formáció, amely szintén 
megérdemelné az elismerést, mert sokat tesznek azért, 
hogy Fülöpjakab virágos legyen, és dísze legyen 
településünknek. Az egyik az Eminence-kert, a másik 
pedig Fülöpjakab Község Önkormányzata. Nagyon 
köszönjük ezen szervek munkatársainak áldozatos 
munkáját! 

Gratulálunk minden díjazottnak, és arra buzdítok 
mindenkit, hogy amennyiben ideje engedi, tegyen 
környezete szebbé varázslásáért! 

Éjszakai túra 

A várakozáson felül volt azon bátor jelentkezők 
létszáma, akik vállalták az éjszakai túrát. Csankovszki 
tanár úr ismét bizonyította, hogy túrázásban nem ismer 
tréfát, és lépést kellett vele tartani azoknak, akik nem 
szerették volna az erdő közepén megvárni a hajnalt. 
Persze nem volt ennyire drámai a helyzet, a 
gyerkőchadat szülők is kísérték, sőt! csatlakozott három 
hagyományőrző katona is a csapathoz: mindenki 
odafigyelt mindenkire! A menet a Jakabszállásra vezető 
úton indult el, az első útelágazásig polgárőr autó 
kíséretében haladva. A vidám társaság bejárta a 
Kisasszonyerdő megannyi pontját, majd fáradt hadként 
tért vissza az iskolához 22 óra körül a Sport utca felől, 
ahol meglepetés várta őket: Polyák Tibor képviselő főtt 
kukoricával vendégelte meg az elcsigázott csapatot. 

Csemetesor átadás 

11-én délután rövid ünnepség keretében átadtuk a 
Csemetesoron elültetett facsemetéket, melyek a 2019-
ben született helyi kis lakosok tiszteletére kerültek az 
anyaföldbe. A fasor így 54 kisfát tartalmaz: az első 
névtábla Bakró Miláné volt (2014.), a legutolsó 
Okolicsányi Pannié lett. Most 9 facsemete talált névadó 
gazdára, részükre emléklapok kerültek átadásra, illetve 
minden fa mellé került egy névtábla is. Köszöntjük a 
tavalyi év szülötteit: 
Polyák Máté (Balogh Nikolett-Polyák Ferenc) 
Czakó Szonja (Gál Erika-Czakó István Gábor) 
Kapus Réka (Szikora Judit-Kapus László) 
Molnár Martin Alex (Bakos Nikolett-Molnár Arnold 
Sándor) 
Olé Dániel (Zsel Adrienn-Olé István) 
Nagy Hella Boglárka (Kővágó Tímea-Nagy Zsolt) 
Kürtösi Dorka (Szalai Beáta-Kürtösi József) 
Rigó Olívia (Szász Nóra-Rigó Imre) 
Okolicsányi Panni (Békési Anna-Okolicsányi Viktor) 
Megígértem, hogy ezentúl nagyobb figyelmet fordítunk 
a fák locsolására, kezelésére, hisz most kerültek pótlásra 
a soron már korábban kiszáradt kisfák is. A jövőben 
időben gondoskodunk majd a kiszáradt fácskák 
pótlásáról is. Javasoltam a jelenlévőknek, ha a 
kisgyermekük elér egy életeseményhez (óvodakezdés, 
ötéves szülinap, ballagás, stb.) akkor készítsenek egy 
szalagot, és kötözzék fel a kisfára. Ebből is látszódna, 
hogy "gazdája" van a fának, és a megannyi szalag majdan 
hírvivőként is funkcionálna: igen, van "élet" a falunkban! 
Tervünk szerint nem folytatjuk tovább a csemetesort, 
hisz ki kellene vágni Kunszállás felé az akácsort. 
Ehelyett egy rózsakert építésében gondolkodunk a 2020-
ban, illetve az azutáni években születendő gyerkőcök 
tiszteletére. 
A Csemetesoron lévő új fácskák ültetésével egyidőben 
pótlásra kerültek a korábban kiszáradtak, illetve új 
csemeték kerültek a temető parkolójában elhalt fák 
helyére is. Köszönjük a segítséget az önkormányzat 
munkatársainak a beszerzésben és a telepítésben, és 
köszönjük T. Szabó Istvánnak a marhatrágyát, ami 
tünetileg kezeli az átültetésnél keletkezett facsemete­
stresszt. :: 

Bodor Sándor polgármester 


